



FEDERATION CYNOLOGIQUE INTERNATIONALE
(FCI) | RUSSIAN KYNOLOGICAL FEDERATION /
РОССИЙСКАЯ КИНОЛОГИЧЕСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ |
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖЕБНОГО



СОБАКОВОДСТВА
НКП Цвергшнауцер
ОО КФРБ (Общественная организация
Кинологическая федерация Республики
Башкортостан)

**МОНОПОРОДНАЯ ВЫСТАВКА РАНГА ПК – ПОБЕДИТЕЛЬ
НАЦИОНАЛЬНОГО КЛУБА
Выставка ЦВЕРГШНАУЦЕРОВ ранга ПК г. Уфа**

КАТАЛОГ

14.04.2019 г. Уфа

МОНОПОРОДНАЯ ВЫСТАВКА РАНГА ПК – ПОБЕДИТЕЛЬ НАЦИОНАЛЬНОГО
КЛУБА
14.04.2019

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Выставочный комплекс ВДНХ
Россия / Russia, Башкортостан Респ., Уфа г., Менделеева ул., дом 158

ОРГАНИЗАТОР:

ОО КФРБ
Россия / Russia, Башкортостан Республика, Уфа, Коммунистическая Улица, дом
87
kfrb@mail.ru
+7 347 2745535

Мы выражаем благодарность судьям за согласие на проведение экспертизы

СУДЬИ:

Якунина Наилия Шавкятовна (Россия / Russia, Уфа)

Мы благодарим всех участников за то, что Вы сохранили верность своим
четвероногим друзьям, нашли возможность собраться сегодня и принять участие
в выставке!

Мы искренне признательны участникам, предоставившим каталожные данные
через систему автоматизации **ZooPortal.pro**



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОРГКОМИТЕТА:

Овсянникова Юлия Валерьевна

РИНГОВАЯ БРИГАДА:

СТАЖЁРЫ:

УТВЕРЖДЕНО Решением Президиума РКФ 07 декабря 2005 г. ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ Решением Президиума РКФ от 15.10.2009, 14.11.2010, 27.12.2011, 19.04.2012, 06.12.2012, 24.07.2013, 19.11.2013, 26.12.2013, 18.06.2014, 15.10.2014, 12.10.2016, 05.06.2018, от 12 декабря 2016 года.

ПОЛОЖЕНИЕ РОССИЙСКОЙ КИНОЛОГИЧЕСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (РКФ)

О ВЫСТАВКАХ РАНГА ЧК, ПК, КЧК, ДЕЙСТВУЮЩИЕ ДО 31 ДЕКАБРЯ 2019 ГОДА В ЧАСТИ ПРАВИЛ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВОК И ПРИСВОЕНИЯ ТИТУЛОВ

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Выставки собак НКП проводятся в соответствии с настоящим Положением.

Монопородные выставки делятся:

Ранг ЧК – Чемпион национального клуба

Ранг ПК – Победитель национального клуба

Ранг КЧК – Кандидат в чемпионы национального клуба породы

К участию на монопородных выставках ранга ЧК, ПК и КЧК допускаются породы собак, признанные FCI и РКФ.

Организаторы выставки должны быть уверены, что собаки, заявленные в каталоге, зарегистрированы в Родословной книге страны – члена FCI или АКС (американский кеннел клуб) – США, КС – (английский кеннел клуб) Великобритания, СКС – (канадский кеннел клуб) Канада.

На всех сертификатных выставках может быть организован ринг для собак, которым необходимо описание судьи РКФ (без присвоения титулов и сертификатов)

IV. ПРАВИЛА РЕГИСТРАЦИИ

Все официальные выставки РКФ проводятся только с предварительной записью участников и обязательным выпуском каталога всех участников. Собаки, не внесенные в каталог, к участию в выставке не допускаются.

При записи на выставку владелец должен предоставить: Копию свидетельства о происхождении (родословная),

для класса щенков – возможна запись по копии щенячьей карты. Признаются родословные стран – членов FCI,

Американского кеннел клуба (АКС) США, Английского кеннел клуба (КС) Великобритания, Канадского кеннел клуба (СКС) Канада.

Заполненный заявочный лист, подписанный владельцем, с указанием выставочного класса, должен содержать породу, кличку, аббревиатуру и N родословной, N клейма или микрочипа, дату рождения, окрас, пол, кличку отца, кличку матери собаки, фамилию заводчика, фамилию, имя и отчество владельца, полный почтовый адрес с индексом, контактный телефон.

Для записи собак в рабочий класс необходимо предоставить:

Копию сертификата единого образца по рабочим качествам признаваемого РКФ

Для записи собак в класс победителей необходимо предоставить сертификат КЧК, ПК или САС

Для записи собак в класс чемпионов необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона любой страны – члена FCI или АКС, КС, СКС или Интернационального чемпиона красоты FCI, или

Чемпион НКП.

Для записи собак в класс чемпионов НКП необходимо предоставить – подтверждение (сертификат, диплом) чемпиона НКП.

Регистрация участников на выставку прекращается за 15 дней до начала выставки.

Каждый участник выставки должен быть заблаговременно письменно извещен оргкомитетом о месте проведения выставки, ее расписании, каталожных номерах экспонируемых собак, ветеринарных правилах.

Оргкомитет выставки обязан после окончания регистрации и до начала выставки произвести оплату целевого выставочного взноса в РКФ.

В случае гибели собаки, ее владелец письменно уведомляет организатора выставки, с приложением подлинника справки, выданной официальными государственными ветеринарными органами.

Выставочный взнос возвращается владельцу умершей собаки полностью, только в случае, если подлинник справки предоставлен организатору выставки до окончания регистрации.

Владельцы, зарегистрировавшие своих собак на выставку и не оплатившие выставочный взнос, максимум в

месячный срок после проведения выставки обязаны оплатить его (независимо от того, принимала ли собака участие в выставке). В противном случае, по ходатайству оргкомитета выставки, владельцы и их собаки могут быть дисквалифицированы на 3 года на всех мероприятиях РКФ и FCI. Подобные заявления от оргкомитета выставки принимаются при наличии подписанного владельцем заявочного листа на участие в данной выставке.

V. ВЫСТАВОЧНЫЕ КЛАССЫ

Для породы немецкая овчарка деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам WUSV

Для породы немецкий боксер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам ATBOX

Для породы доberman деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам IDC

Для породы ротвейлер деление на классы и присуждение титулов возможно по правилам FRI

Класс бэби с 3 до 6 месяцев

Класс щенков с 6 до 9 месяцев.

Класс юниоров с 9 до 18 месяцев.

Класс промежуточный с 15 до 24 месяцев.

Класс открытый с 15 месяцев.

Класс рабочий с 15 месяцев. (наличие рабочего класса и видов испытаний для допуска в рабочий класс

определяется Правилами НКП и утверждается в РКФ)

Класс победителей с 15 месяцев

Класс чемпионов с 15 месяцев.

Класс чемпионов НКП с 15 месяцев.

Класс ветеранов с 8 лет.

Датой определения возраста собаки является день экспонирования собаки на выставке.

VI. ОЦЕНКИ, СЕРТИФИКАТЫ И ТИТУЛЫ

По решению НКП на монопородных выставках возможно судейство и присуждение титулов раздельно по окрасам после утверждения выставочной комиссии и РКФ.

В классе юниоров, промежуточном, открытом, рабочем, победителей, чемпионов и ветеранов присуждаются следующие оценки:

Отлично (excellent) - красная лента, может быть

присуждено собаке, очень приближенной к идеалу стандарта породы, которая представлена в отличной кондиции, демонстрирует гармоничный уравновешенный темперамент, собаке высокого класса и отличной подготовки, Ее превосходные характеристики, соответствующие породе, допускают небольшие недостатки, которые можно проигнорировать, но при этом она должна иметь ярко выраженный половой тип. Очень хорошо (very good) - синяя лента, может быть присуждено собаке, обладающей типичными признаками породы, хорошо сбалансированными пропорциями и представлена в корректной кондиции. Несколько небольших недостатков, не нарушающих морфологии, допустимы.

Хорошо (good) - зеленая лента присуждается собаке, обладающей основными признаками своей породы, имеющей явно выраженные недостатки.

Удовлетворительно (Satisfactory) - желтая лента, должно присуждаться собаке, соответствующей своей породе, имеющей пороки сложения.

Дисквалификация (disqualification) - белая лента, должна быть дана собаке, если она сложена в типе, не соответствующем стандарту, демонстрирует несвойственное породе или агрессивное поведение, является крипторхом, имеет пороки зубной системы или дефекты строения челюстей, обладает нестандартной шерстью или окрасом, включая признаки альбинизма, не свободна от дефектов угрожающих здоровью, имеет дисквалифицирующие пороки.

Невозможно отсудить/Без оценки (cannot be judged/without evaluation) - эта квалификация дается любой собаке.

Которая беспрерывно прыгает или рвется из ринга, делая невозможной оценку ее движений и аллюра, или если собака не дает судье себя ощупать, не дает осмотреть зубы и прикус, анатомию и строение, хвост или семенники, или если видны следы операции или лечения. Это же относится к случаю, когда оперативное и медикаментозное вмешательство имеющие своей целью замаскировать погрешности, наказуемые стандартом. В соответствии с требованиями НКП без оценки могут быть оставлены собаки не прошедшие тестирование или испытания рабочих качеств. Регламент проверки поведения и тестирования конкретной породы разрабатывает НКП и утверждает РКФ.

В классе щенков присуждаются следующие оценки:

Очень перспективный (very promising) - красная лента.

Перспективный (promising) - синяя лента.

Неперспективный (not promising) - зеленая лента

В ринге по усмотрению судьи могут присуждаться следующие титулы и выдаваться сертификаты:

СW – победитель класса, присваивается первой собаке в классе, получившей высшую оценку. Победитель класса автоматический получает титул ЧК или ЮКЧК на выставках ранга ЧК, ПК, а на выставке ранга КЧК участвует в сравнение на КЧК.

СС – сертификат соответствия

ЮСС – сертификат соответствия в классе юниоров

Ю.КЧК – кандидат в юные чемпионы НКП

КЧК – кандидат в чемпионы НКП

Ю.ПК – юный победитель НКП

ПК – победитель НКП

Ю.ЧК – юный чемпион НКП

ЧК – чемпион НКП

ЛК – лучший кобель породы, выбирается сравнением победителей классов промежуточного, открытого, рабочего, победителей, чемпионов, чемпионов НКП.

ЛС – лучшая сука породы выбирается, аналогично выбору ЛК.

ВОВ (Best of Breed) – ЛПП – лучший представитель породы выбирается сравнением лучшего кобеля породы, лучшей суки породы, лучшего кобеля юниора, лучшей суки юниора, лучшего кобеля ветерана и лучшей суки ветерана.

ВOS (Best of Opposite Sex) – лучший представитель противоположного пола в породе, выбирается сравнением собак противоположного пола, оставшихся после выбора ВОВ/ЛПП.

BEST BABY – лучший бэби породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса бэби.

BEST PUPPY – лучший щенок породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса щенков.

BEST JUNIOR – лучший юниор породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса юниоров ЮКЧК.

BEST VETERAN – лучший ветеран породы выбирается при сравнении кобеля и суки победителей класса ветеранов.

VIII. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ

Во всех конкурсах могут участвовать лишь собаки, внесенные в каталог выставки, заранее записанные на конкурс, экспонировавшиеся на данной выставке и получившие оценку не ниже «очень хорошо» (собаки класса щенков в конкурсах не участвуют).

Конкурс питомников (kennel competition) – участвуют от 3 до 5 собаки одной породы, рожденные в одном питомнике, имеющие одну заводскую приставку.

Конкурс производителей (progeny competition) – участвуют: производитель или производительница и от 3 до 5 потомков.

Конкурс пар (couple competition) – участвуют 2 собаки одной породы: кобель и сука, принадлежащие одному владельцу.

Судья определяет 3 лучшие пары, 3 лучших питомника, 3 лучших производителя и расставляет их с 3 по 1 место.

Победителям в каждом конкурсе присваивается титул лучшая пара выставки, лучший питомник выставки, лучший производитель выставки. Если выставка проводится в течение нескольких дней, то определяется лучшая пара, питомник, производитель каждого дня.

IX. ПРАВИЛА ПРИСУЖДЕНИЯ ТИТУЛОВ И

СЕРТИФИКАТОВ СС, ЮКЧК, КЧК, ПК, ЧК

На всех выставках РКФ и FCI присуждение титулов и сертификатов является прерогативой судьи.

При судействе, по усмотрению судьи, могут присуждаться следующие сертификаты и титулы:

ЮСС - могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в классе юниоров

СС - могут получить собаки получившие оценку отлично и участвующие в расстановке 1-4 место в каждом классе

(промежуточный, открытый, рабочий, победителей и чемпионов)

ЮКЧК – присуждается собакам, (кобелю и суке) получившим SW (победитель класса) в классе юниоров КЧК – присуждается кобелям и сукам получившим SW (победитель класса) в промежуточном, открытом, рабочем, победителей и чемпионском классах (на выставках ранга ЧК и ПК)

На выставках ранга КЧК, сертификаты КЧК получает лучший кобель и лучшая сука.

Ю.ПК - присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ПК.

ПК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ПК.

Ю.ЧК - присуждается лучшему кобелю и суке в классе юниоров на выставке ранга ЧК.

ЧК - присуждается лучшему кобелю и лучшей суке на выставке ранга ЧК.

(для пород с обязательной проверкой рабочих качеств или тестирование поведения принятого в НКП правила присуждения титулов разрабатываются НКП и утверждаются РКФ)

Х. ПРОЦЕДУРА СУДЕЙСТВА

На выставке РКФ и FCI судья производит осмотр каждой собаки, делает ее описание и присуждает оценку.

Четыре лучшие собаки в каждом классе расставляются при наличии оценки не ниже «очень хорошо», а в классе щенков расставляются при наличии оценки не ниже «перспективный».

Ринги для выставки должны быть достаточного размера (не менее 10х10 метров) с не скользким покрытием, позволяющим оценить движения собаки. Для пород, у которых стандартом предусмотрены ростовые границы, ринги должны быть обеспечены ростометром, а для пород, у которых стандартом оговорен вес – весами. Для осмотра мелких пород на ринге должен быть дополнительный стол (желательно, стол для груминга с резиновым покрытием). Вся необходимая для работы документация должна быть подготовлена заранее и находиться у секретаря ринговой бригады.

В состав ринговой бригады, которую обязан представить судье оргкомитет выставки, должны входить:

распорядитель ринга, секретарь и, при необходимости, переводчик.

Разрешается присутствие не более двух стажеров (заранее заявленных и внесенных в каталог выставки). Ринговая бригада работает по указанию судьи и должна обеспечивать:

Вызов участников, проверку клейма или микрочипа, проверку отсутствующих в каждом классе, информацию о неправильно записанной в каталог собаке или смене хэндлера, описание собаки под диктовку судьи, организацию и выполнения всех необходимых канцелярских работ. В дипломах, сертификатах, ринговых ведомостях необходимо обязательно указать номер по каталогу, Ф.И.О. судьи и его подпись, оценку, титулы. Во всех сертификатах обязательно судья лично подписывает и ставит N по каталогу.

На выставках любого ранга запрещается выставлять собак в строгих ошейниках, намордниках и шлейках. Уход с ринга экспонента с собакой во время судейства без разрешения судьи может повлечь дисквалификацию. Участники, опоздавшие в ринг, к судейству не допускаются.

Судейство в рингах и на конкурсах должно начинаться строго в указанное в расписании выставки время.

Судейство породы раньше времени, указанного в расписании выставки, запрещается.

На выставках РКФ – FCI запрещается пользоваться любыми препаратами, с помощью которых можно изменить натуральный цвет и структуру шерсти на коротких поводках. На выставках собаки выставляются в ринге только на поводках. За жестокое отношение к собакам, неэтичное поведение на территории выставки, спровоцированные драки собак, покусывания, по заявлению судьи, членов ринговой бригады или членов оргкомитета Выставочная комиссия РКФ может дисквалифицировать владельца и собаку сроком от 1 до 3 лет со всех выставок РКФ и FCI с аннулированием оценок и титулов.

На выставках любого ранга протесты на судейство не принимаются, мнение судьи окончательно и обжалованию не подлежит.

Выставка ЦВЕРГШНАУЦЕРОВ ранга ПК г. Уфа

Расписание

14.04.2019

РИНГ 2

Якунина Наиля Шавкятовна

12:00	Цвергшнауцер Белый (3) (Германия)
	Цвергшнауцер Чёрный (16) (Германия)
	Цвергшнауцер Перец с солью (13) (Германия)
	Цвергшнауцер Чёрный с серебром (15) (Германия)

Породы по группам FCI				
№ породы	Порода	Судья	Номера по каталогу	Кол-во участников
2 Группа FCI. Пинчеры и шнауцеры - догообразные и швейцарские горные скотогонные собаки / Group 2. Pinscher and Schnauzer - Molossoid and Swiss Mountain and Cattledogs				
183	Цвергшнауцер Белый	Якунина Наиля Шавкятовна	1-3	3
183	Цвергшнауцер Чёрный	Якунина Наиля Шавкятовна	4-19	16
183	Цвергшнауцер Перец с солью	Якунина Наиля Шавкятовна	20-32	13
183	Цвергшнауцер Чёрный с серебром	Якунина Наиля Шавкятовна	33-47	15

**2 ГРУППА FCI. ПИНЧЕРЫ И ШНАУЦЕРЫ - ДОГООБРАЗНЫЕ И ШВЕЙЦАРСКИЕ
ГОРНЫЕ СКОТОГОННЫЕ СОБАКИ / GROUP 2. PINSCHER AND SCHNAUZER -
MOLOSSOID AND SWISS MOUNTAIN AND CATTLEDOGS**

ЦВЕРГШНАУЦЕР Белый (FCI 183, Германия / Germany)

Судья Якунина Наиля Шавкятовна (номера 1-3, количество 3), 14.04.2019, Ринг 2, 12:00

Кобели

Класс Щенков

001 БЕНЕФИС ИЗ ХВОСТАТОГО БАЛАГАНА
МЕТРИКА, JJC 4712, д.р. 06.08.2018, бел, FEELING'S CLEMENTE x КАПЕЛЬКА СЧАСТЬЯ ИЗ
ХВОСТАТОГО БАЛАГАНА, зав. Федорова, вл. Прохорова В, г. Уфа

Класс Промежуточный

002 RIKKEN LARS SPORTSTYLE
РКФ 5026645, XFW 1776, д.р. 09.08.2017, бел, CAMP DAVID VOM HELLA-HOF x FEYA
LUNNOGO SVETA IZ STRANY OZ, зав. Medvedeva, вл. Medvedeva E, г. Миасс

Суки

Класс Открытый

003 ТАЙНА ИЗ ХВОСТАТОГО БАЛАГАНА
РКФ 5023031, JJC 3952, д.р. 05.04.2017, бел, STAR'S OF WHITE UNIQUE x ГАРДЕНИЯ ИЗ
ХВОСТАТОГО БАЛАГАНА, зав. Федорова, вл. Прохорова В, г. Уфа

ЦВЕРГШНАУЦЕР Чёрный (FCI 183, Германия / Germany)

Судья Якунина Наиля Шавкятовна (номера 4-19, количество 16), 14.04.2019, Ринг 2, 12:00

Кобели

Класс Юниоров

004 АЛГАМОЗ МАРКЕС
МЕТРИКА, MGN 111, д.р. 03.04.2018, чер, АЛГАМОЗ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВО ТОП x
АЛГАМОЗ АРТЕМИДА, зав. Мозгунова, вл. Власова Е, р-н. Уфимский, с. Чесноковка

005 ВИВА ВИВАТ Д ПАРАДОКС
МЕТРИКА, LDA 3417, д.р. 26.12.2017, черный, ХИППИ РЕЗЛАРК x ВИВА ВИВАТ Д БРИДЖИД
БОРДО, зав. Панина Т., вл. Панина Т., г. Тольятти

Класс Победителей

006 ZAMIR BLAZE OF NIGHT
RKF 4119107, ELK 196, д.р. 05.10.2014, black, POKORITEL SERDETS IZ IDILII KONTRASTOV x
ARIANA CHERNY CRYSTALL, зав. Vlasieva, вл. Mordvinova, г. Тюмень

Класс Чемпионов НКП

CH.RUS

007 GENTLY BORN TWISTER
RKF 4601759, TEA 227, д.р. 10.02.2016, black, GENTLY BORN FLINT x MINIMAKS TENDER
MARK, зав. Vlasova A, вл. Dementieva N, г. Челябинск

Класс Бэби

Суки

008 ALICE'S ADVENTURES IN WONDERLAND
МЕТРИКА, DKK 3217, д.р. 13.12.2018, black, GLORIS OZZI x MINIMAKS TENDER MARK, зав.
Korotchenko A, вл. Продаётся, г. Челябинск, п. Мельзавода Победа

009 ВИВА ЭСТРЕЛЛА ВАЛЬКИРИЯ
МЕТРИКА, DGI 4315, д.р. 30.11.2018, чер, GALIN HIT AVANT-GARDE x ВИВА ЭСТРЕЛЛА
ЕВОЛЮШН, зав. Безденежных Н, вл. Безденежных Н&Таскалина М, г. Челябинск

Класс Щенков

010 ВИВА ЭСТРЕЛЛА БЕАТРИС
МЕТРИКА, DGI 4249, д.р. 08.09.2018, чер, GALIN HIT AVANT-GARDE x VICTORIOUS STAR
BLACK SWEET BERRY, зав. Безденежных Н, вл. Безденежных Н, г. Уфа

Класс Юниоров

011 VICTORIOUS STAR CRISTABEL
РКФ 5441034, СНIP 990000000799492, д.р. 19.02.2018, чер, VICTORIOUS STAR FAVORIT x
VICTORIOUS STAR EMPIRE, зав. Бельская И, вл. Осипова И, г. Самара

- 012 ДРИМКИСС ИМПУЛЬС**
 МЕТРИКА, QAA 647, д.р. 27.02.2018, черн, DREAMKISS KICKBACK x DREAMKISS BECOMING QUEEN, зав. Капцова Т, вл. Петренко Е.& Капцова Т, г. Набережные Челны
Класс Промежуточный
- 013 DREAMKISS CONTI**
 RKF 5155828, QAA 621, д.р. 28.12.2017, black, GLORIS OZZI x DREAMKISS NOTEVOLE VITTORIA, зав. Kaptsova T, вл. Grachkova A, г. Челябинск
Класс Открытый
- 014 DREAMKISS BUGATTI**
 РКФ 5155836, QAA 610, д.р. 21.11.2017, чер, DREAMKISS I SO DESIDED x DREAMKISS KASSIOPEYA, зав. Капцова Т, вл. Букатников Д, г. Магнитогорск
- 015 FAIRY KISS I'M YOUR STAR**
 RKF 4818029, ZXN 133, д.р. 11.02.2017, black, FAIRY KISS DREAMS COME TRUE x FAIRY KISS ABSOLUTE HAPPY, зав. Kataeva F, вл. Stepanova L, г. Уфа
- 016 РОС Б'РИЗ ВИЛАДЖИО ЭСТЕТИКА**
 РКФ 4810845, TCC 282, д.р. 03.12.2016, чер, TRIUMPH ANDALE MENGO CELEBRATION x РОС Б'РИЗ РОКСОЛАНА, зав. Бызова Е, вл. Коробейщикова Е, г. Магнитогорск
Класс Победителей
- 017 AUTOGRAPH INGRID**
 РКФ 3981928, ТКМ 3428, д.р. 07.07.2014, black, TOMHAUS DENVER x BRIGIT BLACK, зав. Senatskaya T, вл. Palmova S, г. Самара
- 018 VIVA ESTRELLA ULISSA**
 RKF 5022078, DGI 3868, д.р. 25.05.2017, black, MINIMAKS WINTER FIRE x VIKTORIOUS STAR BLACK SWEET BERRY, зав. Bezdenezhnykh N, вл. Lebedeva V, Россия / Russia
Класс Чемпионов
- CH.KG, CH.RUS
- 019 ЛАКАРТУДРЕАМ МИНИМАКС**
 РКФ 4494167, BRM 0129, д.р. 13.12.2015, черный, CHELINES RUSSIAN ROULETTE x MINIMAKS UP-TO DREAM COME TRUE, зав. Бондарь Ж, вл. Малкова О, г. Нижний Тагил
-
- ЦВЕРГШНАУЦЕР Перец с солью** (FCI 183, Германия / Germany)
Судья Якунина Наиля Шавкятовна (номера 20-32, количество 13), 14.04.2019. Ринг 2, 12:00
-

Кобели

Класс Промежуточный

- 020 ПЭТ КРИТЧЕЗ ВИКИНГ**
 РКФ 5026423, OZN 448, д.р. 22.07.2017, п-с, ПЭТ КРИТЧЕЗ ЯХОТ x LADY WINTER VON DER SCHAUNBURG, зав. Золотухина, вл. Шерышев Е, г. Уфа
Класс Открытый
- 021 ПЭТ КРИТЧЕЗ ВИЗАВИ**
 РКФ 5026426, OZN 451, д.р. 22.07.2017, п-с, ПЭТ КРИТЧЕЗ ЯХОТ x LADY WINTER VON DER SCNAUNBURG, зав. Золотухина М, вл. Пономарева Г, г. Уфа
Класс Победителей
- 022 AZGILEANT ISKER SHERRY**
 RKF 5026773, FRT 3252, д.р. 18.08.2017, p & s, ANKOR KURAZ DEVEN BLUE x MINIMAKS SMALL PRINCESS II, зав. Mukhamadiyeva M, вл. Sakharov E, г. Тюмень
- 023 ТОРНАДО-ШИВ УНО ЛЕЖЕРО**
 РКФ 4810997, MEM 1032, д.р. 26.01.2017, п-с, TAJINASTES SIN COMENTARIOS x РУССКИЙ АССОРТИ'К ЭНИГМА ГА-Я, зав. Шкабарева И, вл. Швец А, г. Набережные Челны
Класс Чемпионов
- CH.RUS
- 024 RUSSKIY ASSORTI C ARMANDO MIO**
 RKF 3865992, BKN 014, д.р. 09.01.2014, p&s, FIRST WISHER RAVA AVIS DOLINA RIVENDELL x RUSSKIY ASSORTI C MARGO, зав. Gorbova G, вл. Mineeva M, г. Челябинск

CH.INT, CH.RUS, CH.CLUB, JCH.RUS

025 ASTRA FORTUNATA MARSHAL

RKF 3769325, НКК 8240, д.р. 12.10.2013, р & s, ASTRA FORTUNATA CHAPLIN x ASTRA FORTUNATA GOLDEN NIKA, зав. Prokofiev V, вл. Batalova O, Россия / Russia

Класс Бэби

Суки

026 ДЖОРЖ-МЕРЛИН ТОП МОДЕЛЬ

МЕТРИКА, VRC 304, д.р. 19.10.2018, п-с, PET CREATURES VIKING x ТОРНАДО-ШИВ ДЖАКАРТА, зав. Петренко Е.& Аксенова В, вл. Аксенов, г. Набережные Челны

Класс Юниоров

027 AIK'BRUT ALBA AURY

RKF 5311727, TVU 242, д.р. 08.03.2018, р&s, ELKOST CHEROKEE JEEP x AIK'BRUT TAYNA, зав. S.Sytaya&U.Pervushina, вл. Pervushina U, г. Екатеринбург

028 SAFITA IRTSIS ROZHDESTVENSKAYA ZVEZDA

RKF 5151449, AON 4049, д.р. 20.11.2017, р s, RUSSKIY ASSORTI'C MAKENTOSH x SAFITA IRTSIS VASILISA KRASA, зав. Novikova, вл. Kremleva, г. Тюмень

029 TORNADO-SHIV UNDA MARIS

RKF 5316928, MEM 1136, д.р. 23.04.2018, р&c, TORNADO-SHIV PAGANINI x TORNADO-SHIV NEXT SHOW STAR, зав. Shkabareva I, вл. Grebenkina L., г. Набережные Челны

030 ГЕЛИНГЕН АВАНТЮРА

МЕТРИКА, GEL 113, д.р. 29.04.2018, п-с, GALIN HIT AVANT-GARDE x ВИВА ЭСТРЕЛЛА ЕСПАНА, зав. Власова, вл. Власова Е, р-н. Уфимский, с. Чесноковка

Класс Промежуточный

031 АЗГИЛЕАН ИТЕЯ ВЕСТА

РКФ 5026776, FRT 3255, д.р. 18.08.2017, п-с, АНКОР КУРАЖ ДЭВЕН БЛУ x МИНИМАКС СМОЛЛ ПРИНЦЕСС, зав. Мухамадиева М., вл. Галеева Г, г. Казань

Класс Чемпионов НКП

032 ПЭТ КРИТЧЕЗ ОКТАВА

РКФ 4390574, OZN 400, д.р. 09.10.2015, п-с, ПЭТ КРИТЧЕЗ ТАЛИСМАН x LADY WINTER VON DER SCHAUNBURG, зав. Золотухина, вл. Золотухина М, г. Уфа

ЦВЕРГШНАУЦЕР Чёрный с серебром (FCI 183, Германия / Germany)*Судья Якунина Наиля Шавкатовна (номера 33-47, количество 15), 14.04.2019, Ринг 2, 12:00*

Кобели

Класс Бэби

033 SANTA KNYRYS FABIAN

МЕТРИКА, KNY 1782, д.р. 08.11.2018, ч-с, САНТА КНИРИС ЛАСКЕС x АВТОГРАФ ОЛИМПИА ПРАЙД, зав. Ширяева Н, вл. Осипова И, г. Самара

Класс Юниоров

034 FORTUNA ANDREOLY NESTOR

РКФ 5310543, НИБ 4765, д.р. 11.06.2018, ч-с, FORTUNA ANDREOLY BRANDON-GREY x ALGRIS CHAROVNITSA, зав. Анненкова О, вл. Куликова Л, г. Урай

035 КИД ФАВОРИТ ЦЕЗАРЬ

МЕТРИКА, TJX 1078, д.р. 02.04.2018, ч-с, KID FAVOURITE NIGEL MANSELL x KID FAVOURITE MYSTERIOUS SHINE, зав. Сафронова, вл. Безденежных Н, г. Уфа

Класс Бэби

Суки

036 САНТА КНИРИС ФЛОРИ

МЕТРИКА, KNY 1786, д.р. 08.11.2018, ч-с, САНТА КНИРИС ЛАСКЕС x АВТОГРАФ ОЛИМПИА ПРАЙД, зав. Ширяева Н, вл. Осипова И, г. Самара

Класс Щенков

037 ДЖОРЖ-МЕРЛИН СТАР ОФ ЗЭ НАЙТ

МЕТРИКА, VRC 297, д.р. 20.09.2018, ч-с, MODUS MAXIMUS KRESCHENDO x RUS PITMARK

038 BOURGEOIS LARINI NUR IRISTA

RKF 5154268, DBG 3050, д.р. 25.11.2017, black&silver, ALGIZ AIRISH MIST x BOURGEOIS LARINI GLOKSINIA, зав. Neuymina L., вл. Neuymina L., г. Челябинск

039 MINIMAKS DARKNESS QUEEN

RKF 5273405, BRM 2061, д.р. 10.03.2018, black&silver, RUS PITMARK WINNER FOR KID FAVOURITE x MINIMAKS RETURN TO QUEEN, зав. Malkova O, вл. Kuragina O, г. Нижний Тагил

040 СТАРЛАЙЗ ХОУП ШОУ МАСТ ГОУ ОН

РКФ 5275329, DGI 4124, д.р. 26.03.2018, ч-с, EBONY EDDY'S AIRE-DELMAR x СТАРЛАЙЗ ХОУП ЯНЕТТА, зав. Ибрагимова, вл. Ибрагимова Е, г. Уфа

Класс Промежуточный

041 KONGREM TSERRIN

RKF 5023560, AKW 683, д.р. 25.06.2017, black&silver, STATU QUO DE AKRA-LEUKA x LAND OF FIRE ASTARTA AGLAIA, зав. Klimanova O, вл. Chudinovskikh N, г. Ижевск

Класс Открытый

042 MINIMAKS BIRD OF PARADISE

РКФ 4608125, BRM 1829, д.р. 09.07.2016, ч-с, MINIMAKS POINT BREAK x MINIMAKS PARADIZ BIRD, зав. Малкова О, вл. Кожевникова Е, г. Тюмень

043 АВТОГРАФ КИРА НАЙТЛИ

РКФ 4812349, ТКМ 3961, д.р. 21.10.2016, ч-с, АНДЕРГРАУНД ГОЛЛИВУД x ЮНИОН СУПЕР СТАРС, зав. Сенацкая Т, вл. Пальмова С, г. Самара

Класс Победителей

044 AUTOGRAPH OLIMPIA PRIDE

РКФ 4279879, ТКМ 3684, д.р. 15.09.2015, b\$, RUS PITMARK WINNER FOR KID FAVOURITE x YUNION SUPER STAR, зав. Senatskaya T, вл. Osipova I, г. Самара

045 VIVA ESTRELLA HARPER

RKF 5028131, DGI 3962, д.р. 30.09.2017, black&silver, GALIN HIT AVANT-GARDE x VIVA ESTRELLA EVOLUTION, зав. Bezdenezhnykh N, вл. Bezdenezhnykh N, Россия / Russia

Класс Чемпионов

CH.RKF, CH.RUS, CH.AZE, CH.GEO, JCH.RUS

046 AUTOGRAPH ORABELLE MUSIC

RKF 4279880, ТКМ 3685, д.р. 15.09.2015, black & silver, RUS PITMARK WINNER FOR KID FAVOURITE x YUNION SUPER STAR, зав. Senatskaya T, вл. Nuzhdina E, Россия / Russia

047 СТАРЛАЙЗ ХОУП НОСТАЛЬЖИ

РКФ 4718703, DGI 3655, д.р. 16.10.2016, ч-с, EBONY EDDY'S AIRE-DELMAR x СТАРЛАЙЗ ХОУП ЯНЕТТА, зав. Ибрагимова, вл. Ибрагимова Е, г. Уфа

КОНКУРС ПАР:

1. Цвергшнауцер Перец с солью, г. Тюмень, вл. Sakharov E
№ 22 AZGILEANT ISKER SHERRY
№ 28 SAFITA IRISIS ROZHDESTVENSKAYA ZVEZDA

КОНКУРС ПИТОМНИКОВ:

1. Цвергшнауцер Перец с солью, г. Уфа, вл. Шерышев E
№ 20 ПЭТ КРИТЧЕЗ ВИКИНГ
№ 21 ПЭТ КРИТЧЕЗ ВИЗАВИ
№ 32 ПЭТ КРИТЧЕЗ ОКТАВА